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Пласт як український вияв скаутського руху молоді з'явився в Україні у 1911 році. 12 

квітня 1912 року у Львові перші пластуни вперше склали Пластову Присягу. Цей день 

вважається Днем народження українського Пласту. Засновниками організації були Олександр 

Тисовський, Петро Франко та Іван Чмола.  

Пласт – неполітична і позаконфесійна молодіжна організація. Мета Пласту – сприяти 

всебічному, патріотичному вихованню та самовихованню української молоді на засадах 

християнської моралі; спираючись на ідейні засади Пласту, виховувати молодь на свідомих, 

відповідальних і повновартісних громадян місцевої, національної та світової спільноти, 

провідників суспільства.  

Для досягнення виховних цілей Пласту діє пластова метода виховання, основні 

принципи якої полягають у добровільності членства в організації, вихованні і навчанні через гру 

та працю, поступовій програмі занять і випробувань, гуртковій системі самоорганізації, 

заохоченні ініціативи і самоврядування, пізнанні природи і житті серед природи, підтримці 

спеціальних зацікавлень і здібностей дітей та молоді.  

За оцінкою Інституту проблем виховання Академії Педагогічних Наук України, Пласт має 

чітку і ефективну виховну систему. Програма занять Пласту включає щотижневі гурткові 

сходини, а також тематичні прогулянки, екскурсії, мандрівки, табори, мистецькі, спортивні, 

інтелектуальні та інші змагання. Протягом року Пласт організовує та успішно проводить понад 

100 виховних таборів різної спеціалізації: спортивні, морські, з повітроплавання, мистецькі, 

лижні, альпіністичні, археологічні, кінні, екологічні тощо. У таборах пластуни практично 

закріплюють здобуті впродовж року на щотижневих заняттях знання і уміння. Поряд з 

традиційним проведенням літніх та зимових оздоровчих та відпочинкових таборів, фестивалів, 

семінарів-тренінгів, міжнародних зустрічей, з 1998 року Пласт проводить Всеукраїнську акцію 

«Вифлеємський вогонь миру». З допомогою скаутської естафети пластуни перебирають Вогонь 

із Вифлеєму від польських колег та поширюють його по Україні. Львівський осередок Пласту 

організовує акції всеукраїнського рівня, а також проводить найбільший пластовий фестиваль 

"День Пластуна", станичний збір-змагання "Свято весни". Львівський осередок налічує близько 

тисячі активних людей різного віку: від 6 років і аж до пізньої старості.  

Пласт активно співпрацює з органами державної влади та громадськими організаціями, 

зокрема з Міністерством у справах сім'ї, молоді та спорту, Міністерством оборони, 



Міністерством закордонних справ, Федерацією спортивного туризму України, Інститутом 

проблем виховання АПН України, ін. Проводиться активна співпраця з церквами різних 

конфесій (Українська Православна Церква КП, Українська Автокефальна Православна Церква, 

Українська Греко-Католицька Церква, Українська Римо-Католицька Церква).  

Від жовтня 2011 року Головою Львівського осередку Пласту є Андрій Пивоварчук,  

063 62 29 105, andriy.pyvovarchuk@gmail.com 

Прес-секретар Христина Мулик, 096 485 98 47,  ykrainochka92@gmail.ua  

Референт зовнішніх зв’язків Софія Данилиха, 063 15 49 265, fikussd@ukr.net 


